

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи та адміністрування освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

Освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи та адміністрування освіти» розроблена для підготовки фахівців освітніх, педагогічних наук, які мають професійні, світоглядні та громадянські якості, здатні виконувати професійну діяльність, зокрема, викладацьку, освітню, виховну, науково-дослідну, аналітичну, консультаційну, комунікативну, організаційно-методичну, управлінську.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання. З урахуванням стану вітчизняного освітнього ринку сформовано необхідні для вирішення типових завдань освітньої діяльності загальні і професійні (фахові) компетентності. Програма містить як обов'язкові освітні компоненти (педагогіка, менеджмент освіти, психологія освітнього менеджменту, інноваційні освітні технології тощо), що забезпечують набуття цих компетентностей, так і вибіркові курси, що дозволяє здобувачам адаптувати освітній процес під свої професійні інтереси. Також програма включає міждисциплінарні компоненти, що підвищують компетентність випускників у контексті сучасних освітніх потреб, як на національному, так і на міжнародному рівнях.

Важливою перевагою є акцент на практичну підготовку студентів, яка включає педагогічну та науково-дослідницьку практику, що забезпечує інтеграцію теоретичних знань з реальними управлінськими та педагогічними викликами. У програмі приділяється увага питанням академічної доброчесності, що відображається у вимогах до захисту кваліфікаційної роботи (обов'язкова перевірка на плагіат).

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють професійну підготовку магістрів, відповідає ліцензійним умовам. В наявності сучасні електронні освітньо-наукові ресурси, електронні бібліотечні онлайн-ресурси, платформа дистанційного навчання, навчально-методичні комплекси освітніх компонент в електронному вигляді, підручники, навчальні посібники, довідкова та інша навчальна література, що є достатнім для забезпечення освітнього процесу за рецензованою освітньо-професійною програмою.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи та адміністрування освіти» підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / Педагогіка має комплексний та цільовий підхід, формує фахові компетентності у здобувачів вищої освіти, відповідає Стандарту вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка.

Професор кафедри педагогіки,
адміністрування і спеціальної освіти
ННІМП ДЗВО «Університет менеджменту
освіти» НАН України



ЗАСВІДЧУЮ:

Н.О. Приходькіна